

## 22 июня 2018 года

*О войне не расскажешь словами,  
Не понять нам: ни мне, ни тебе -  
Как нашим дедам, молодым ещё солдатам,  
Ужасно страшно было на войне.  
Что думал прадед мой в последнем том бою,  
Собою заслоня чью-то жизнь?  
Быть может, думал, что в родном краю  
Его жена и дети заждались.  
А может, думал: «Пусть погибну я,  
Но будут живы дети, внуки будут...  
О том, что я за них когда-то воевал,  
Быть может, никогда не позабудут».*

День Памяти и Скорби в детском оздоровительном комплексе «Зеленый огонек» всегда отмечается по-особенному. Есть у лагеря свои традиции, которые чтут и все его жители от мала до велика.

В 4 часа утра враг вероломно напал на нашу Родину. В 4 часа утра начинается в лагере Вахта Памяти. У памятника водителю Дороги Жизни, расположенному на территории комплекса, разожжен костер, тихо звучит музыка военных лет, сменяя друг друга, в Почетном карауле стоят взрослые и дети, сотрудники лагеря и отдыхающие – все, кто желает и может своим участием в акции выразить свое уважение героям, павшим на фронтах Великой отечественной войны.







К несению Вахты Памяти присоединились и давние друзья «Зелёного огонька» - представители МЧС и ОДН и ПР Лужского района и сотрудники Лужской городской прокуратуры.







В 11 часов у памятника состоялась торжественная линейка с возложением венка и цветов, которые были изготовлены детьми во время подготовительной акции «Красные маки».



Вахта Памяти у памятника и живого огня не прекращалась в течение 12 часов, караул сменялся в течение всех мероприятий.



Литературно-музыкальная композиция приняла эстафету торжественных мероприятий в клубе. Звучали песни и стихи о войне и мире. Душевым теплом и трепетом, искренностью исполнения была пронизана атмосфера как на сцене, так и в зрительном зале.





Реконструкция боевого сражения, подготовленная и исполненная ребятами на смене.





Читаем «Отрывки из полевого дневника блокадника».



Завершающим аккордом и сюрпризом всем участникам Дня памяти стало угощение настоящей полевой кухни, расположившейся неподалеку от клуба.



Гречневая каша и сладкий чай достались всем.



В конце Дня Памяти собрались, чтобы попеть и послушать еще раз песни военных лет...

